



Вновь услышала Красная Пресня:

«НЕ ЗАБУДЕМ, НЕ ПРОСТИМ»

4 октября 2022 года в память о трагических событиях октября 1993 года в Москве состоялась акция КППРФ в формате встречи депутатов с избирателями.

Полицейские попытались сорвать мероприятие. Через звукоусиливающую аппаратуру они объявили акцию якобы незаконной и потребовали от депутатов и граждан свернуть красные знамена. Но никто из активистов и сторонников КППРФ не дрогнул под полицейским нажимом. Несмотря на полицейские окрики, депутаты Госдумы открыли акцию КППРФ.

Светлана Ивановна Кузьмина, мама защитника Дома Советов Сергея Кузьмина, который погиб в октябре 1993 года, сердечно поблагодарила депутатов КППРФ. Она рассказала, что ее сыну в те дни было 17 лет. Он готовился к службе в армии, поэтому регулярно занимался в тренажерном зале. Когда решалась судьба нашей страны, Сергей Кузьмин не остался в стороне. Он встал в ряды защитников Дома Советов и погиб... Она долго разыскивала своего сына. Обошла все больницы и morgi, в которых трупы лежали в несколько рядов. Крематории в те дни также работали на полную мощность. В последующие годы КППРФ взяла шефство над ее семьей, регулярно оказывала ей материальную помощь. Младший сын Кузьминых – Алексей гордится своим старшим братом, который был настоящим Героем и погиб, защищая нашу Родину.

Депутат Госдумы Н.М. Харитонов, непосредственный участник событий октября 1993 года, помнит активную поддержку москвичей в октябре 1993 года. В те дни возле Дома Советов в поддержку народных избранников был организован пятидесяти-тысячный митинг. Трудящиеся Москвы приносили защитникам Дома Советов продукты питания, собирали для них деньги. В эти дни на эти цели была собрана крупная сумма – около семи миллионов рублей. Из 1150 депутатов Верховного Совета РСФСР в Доме Советов остались 930 человек, они не смирились с антиконституционным решением Ельцина о роспуске Съезда народных депутатов.

На встрече депутатов-коммунистов выступили В.И. Кашин, Ю.В. Афонин, Н.Г. Зубрилин, А.О. Удальцова, В.П. Исаков, сопредседатель Комитета памяти жертв трагических событий сентября-октября 1993 года Р.Н. Богданов.

Затем прошло шествие по Краснопресненской улице, на котором активисты ЛКСМ РФ несли портреты погибших в октябре 1993 года защитников Советской Конституции, России и народолюбивости. Участники акции возложили цветы и венки к мемориалу Памяти погибших во время событий осени 1993 года.



Порука возмездия – наша честь и борьба

Резолюция

29 лет отделяет Россию от «черного октября» – трагических октябрьских дней 1993 года, когда по приказу Ельцина, без суда и следствия прямым залпом танковых орудий были расстреляны защитники Советской власти и законно избранного, конституционного Государственного парламента. Жертвами стали сотни беззащитных людей, патриотов, граждан России. Совершенно преступление против человечества и Закона, чудовищный акт вандализма, пощечина жестокости и глубокой трагичности сопоставимый с геноцидом, учиненным армией США во Вьетнаме, Ираке и Ливии.

Мы, товарищи, соратники, дети и внуки павших героев, все годы требуем открыть людям правду, назвать реальное число погибших и имена жертв. Преступники не уйдут от ответственности. Справедливое возмездие суда их не минует. Поруку тому наша честь и борьба!

Мы продолжим сражение с олигархией и либералами пятой колонны за социалистический путь развития государства. Осколки ельцинского наследия не изжиты, его сподвижники и последователи, окопавшись в уголках исполнительной и законодательной власти, руководстве телеканалами, нагло и бесцеремонно продолжают подрывать экономическую независимость и государственный суверенитет нашего Отечества. Выслуживаясь перед своими за океанскими хозяевами, они из последних сил цепляются за землю нашей многострадальной

Родины. Родины, которую Ельцин так и не смог заставить преклонить колени перед США и Западом. Это их воля водит рукой фальсификаторов систем национальных выборов, это их приказы послушно исполняют те, кто сегодня устраивает гонения на коммунистов и запрещает народный протест.

Выборы-2022 вновь показали, что узурпаторские интересы руководства «Единой России» продолжают преобладать над целями народа и государства. Именно правящая партия продолжает в Екатеринбурге за государственный счет поддерживать работу Ельцин-центра – штаба антироссийской злобной пропаганды.

Время изменилось. Сознвая судьбоносность исторического периода, КППРФ и организации левого народно-патриотического движения активно поддерживают военно-политическую операцию на Украине. Мы заявляем, что достижение целей в борьбе с натовской агрессией, защита русского населения, возрождение российской государственности в исторических границах – объективная жизненная необходимость, совершаемая в интересах наших народов.

Национально-освободительный поход за Русский мир начался. Россия возрождается, заявляет о себе, расправляет могучие плечи и готова сбросить паутину зависимости от Запада. Боевой опыт и мужество воинов, политическая воля верховного руководства страны в совокупности с патриотизмом и единством народа рождает успех, который наши потомки, безусловно, назовут Великой Победой!

Но Победа станет военародной только в обществе социального равенства, народолюбия и социализма. Без укрепления государственности и парламентаризма, без справедливости и социализации общественной жизни, без смены экономического курса она не будет полной.

Поэтому мобилизация граждан обязана сопровождаться мобилизацией экономики и госуправления. За это боролись и в сентябре-октябре 1993-го отдала жизни защитники Советской власти, которые погибли при исполнении своего гражданского патриотического долга.

Красное Знамя Победы предстоит дальше нести нам. Осознавая ответственность, мы склоняем головы перед памятью павших патриотов в готовности продолжить борьбу с капитализмом, русофобией и антикоммунизмом, за счастье народа, за национальные интересы и социалистическое возрождение России.

За суверенную, сильную и независимую Россию!

Вместе – мы непобедимы!

За социалистическую Родину!

За власть народа и политику национальных интересов!

За нашу общую большую Победу!

Москва
4 октября 2022 г.

Г.А. ЗЮГАНОВ:

Сейчас идет война с четвертым рейхом!

Выступление в Государственной думе 3 октября

– Уважаемые депутаты! Уважаемые товарищи и друзья!

Мы совершили исключительно важный шаг в деле восстановления российской государственности, а точнее, державности. Я поздравляю вас с этим историческим решением и надеюсь, что мы всё сделаем для того, чтобы выполнить те установки, которые президент сформулировал в ходе своего выступления в Кремле. Это выступление слушала вся страна и вся планета.

Мне кажется, мы наконец-то осознали, что наше спасение, прежде всего, в единстве Русского мира. Я на эту тему написал целую серию работ, в том числе «Русский мир на двух осях». В них я пытаюсь убедить власть, что невозможно двигаться вперед без глубокого понимания того, что вершин в развитии своей государственности мы достигли именно тогда, когда соединили русскую идею с советским патриотизмом и социалистическим идеалом.

Советская страна в 1991 году потерпела геополитическую катастрофу. Я живой свидетель того, как из всех русофобских и антисоветских орудий были построены структуры нашей великой державы, начиная от Коммунистической партии и заканчивая Советской Армией. Мне тогда казалось: ничто не поможет Западу разрушить нашу державу. Но этой отмычкой для него стали «перестройка», «гласность» и «демократия». В результате великую страну разрезали на куски. И, как сказал президент, разорвали по живому, загнав под американский звездно-полосатый флаг.

Сегодня мы осознали, что не нужны в этом мире никому, кроме себя. Поэтому должны быть сильными, умными и успешными.

Гоголь говорил, что если у русских останется даже только один хутор, они все равно восстановят свое государство и свою державность. Не случайно Сталин после Победы на легендарном приеме в Кремле первый тост провозгласил за русский народ. Маршал бронетанковых войск Рыбалко потом спросил: «Товарищ Сталин, вы грузин, но так глубоко понимаете русский характер». И Сталин ответил: «Я русский грузинского происхождения».

Мне довелось вместе с Иваном Христовичем Баграмяном зажигать Вечный огонь возле памятника героям первого салюта. Напомню: в ходе Орловско-Курской битвы каждый день гибли около одиннадцати тысяч лучших сыновей и дочерей нашей Родины. И Баграмян мне сказал: «А знаешь, Геннадий, какой первый вопрос я задавал маршевым ротам, которые прибывали для пополнения выбитых частей: «Сколько в части русских?» Я удивился, а он пояснил: «Если не было более 50% русских, воинская часть оказывалась небоеспособна. Она лишалась общего плеча, общей воли, а следовательно, и общей победы. И я отправлял такие роты на перформирование».

Вот здесь рязем, в Колонном зале, мы проводили съезд депутатов всех уровней. И там выступала Патимат Гамзатова. Я ее голос и сейчас слышу. Это была обязательная, умная женщина. И она тогда сказала: «Русские, очнитесь, ведь у вас из-под ног страну выдергивают! Мы все без вас пропадем!»

Сегодня мы прекрасно понимаем, что сплочение Русского мира – это прежде всего защита всех 190 народов и национальностей. Всех, кого русские за тысячу с лишним лет собрали под свои знамена, не порушив ни одной веры, ни одного языка, не унизив ни одной культуры и ни одной традиции. Это понимание, на мой взгляд, во многом обеспечено нашей совместной работой.

Я еще раз посмотрел сегодня выступление президента Путина в Кремле. Оно отличалось от других его выступлений целым рядом принципиальных идей. Глава государства впервые так жестко обозначил правду истории, связанную и с нашей государственностью, и с атакой всех недругов, которые обрушились на нас. Он подробно и доказательно обрисовал эту атаку англосаксов.

Если раньше нас приходило завоевывать, разделять нашу землю, то теперь поставлена задача полностью уничтожить русский язык, русскую культуру, русские традиции, нашу дружбу, наши исторические связи. Президент Путин сказал, что это, по сути дела, сатанизм, то есть борьба света и тьмы. Мы боремся за светлое будущее. И за нами Россия. Как звучало в годы Великой Отечественной войны: «За нами Москва! Дальше отступать некуда!»

Но мы должны ясно понимать, что сегодня против нас собралась новая армия разрушителей. Это четвертый наготский рейх, в котором объединили свои войска тридцать стран. И они обрушились на наше славянское братство, на ридну Украину, превратив ее в военную базу,

в плацдарм для своих кровавых провокаций!

У меня сегодня радостное, но вместе с тем и весьма тревожное настроение. Война – дело серьезное. Мы олигархическую, царско-помещичью, буржуазную Первую мировую войну продули с треском. Но те же люди, которые пережили поражение в той войне, в 45-м, под Красным знаменем Октября, одержали Великую Победу. И нынешнюю войну можно выиграть, только считая, что она Отечественная, народная, национально-освободительная. Это война антиколониальная, что обязаны понимать все. Это вопрос принципа.

Мы обязательно должны победить! И я обращаюсь ко всем представителям многонациональной России. Вы остерегитесь! Я также обращаюсь ко всем русским. Проиграв всего два сражения, мы породили большие проблемы. И любой следующий проигрыш приведет к невиданной катастрофе. Поэтому мы обязаны отмобилизовать все силы и ресурсы для того, чтобы обеспечить победу.

Вопрос безопасности сегодня стоит для нас ребром. Какие бы первоочередные меры я принял? Прежде всего требует совершенствования структура управления. Мы обязаны изучить опыт Великой Отечественной войны, работу Ставки Верховного главнокомандования и Генштаба. Мы должны изучить и опыт операции «Анадырь», которой в этом году исполняется 60 лет.

Эта операция проводилась в течение трех месяцев. 60 тысяч человек перебросили через два океана. И ни одна разведка мира не знала об этом, пока мы не вернули на Кубе почти 60 баллистических ракет Р-12 и Р-14, а также комплексы ПВО С-75. Американцы ошпили, когда это увидели. И вынуждены были убрать сотни своих ракет из Италии, Англии и Турции. Вот это и есть настоящее военное искусство! А когда украинские войска три недели продвигаются до Красного Лимана, и нам это прекрасно видно, а наше командование не принимает меры, я этого абсолютно не понимаю! Я как солдат, как офицер не понимаю этих решений! Ведь у нас вполне достаточно сил и средств, чтобы остановить такие продвижения!

Мы обязаны всё сделать для того, чтобы укрепить свою армию и поддержать каждую семью, каждого солдата и офицера. Я оказываю помощь губернатору-коммунисту, руководителю моей родной Орловской области Андрею Клычкову в формировании боевых подразделений. Хочу вам сказать: самая дешевая экипировка одного солдата стоит сто тысяч. И это без бронжилета и каски! А бронжилет сейчас стоит минимум 47 тысяч.

У нас что, проблема из произведений? Поручите этот вопрос нашим депутатам Кашину, Коломейцеву, генералу Соболеву. Они быстро его решат!

Мы должны всё сделать для того, чтобы общество сплотилось. А это невозможно без давно назревшей национализации минерально-сырьевой базы и стратегических ресурсов. Без этого вы не решите стоящие перед страной проблемы, которые требуют аккумулировать гигантские средства.

Мы должны все сделать, чтобы остановить отток капитала. Из страны уже вывезли почти триллион долларов. А в этом году вывезут еще 264 миллиарда. Это деньги, на которые можно обустроить не четыре-пять регионов, а подлстраны! Так что остановите этот отток! Тут нет никакой проблемы, кроме проблемы воли нашего правительства, премьера Мишустина и министра финансов Силуанова, который недавно внес в Госдуму новый бюджет.

Что касается прогрессивного налогообложения, то все должны вложиться в нашу победу. Только в России, единственной из двадцати самых развитых стран мира, на самых богатых не распространяется прогрессивный налог.

Давно пора обобщить опыт народных предприятий. Поручите это нашей команде, и мы вам покажем, как можно наполнить прилавки прекрасными продуктами.

Необходимо принять законопроекты КППРФ «Образование для всех» и «О детях войны». Чего мы ждем?

Я бы на месте Путина давно издал указ о возвращении Волгограду его исторического имени Сталинград. И прихлопнул бы «Ельцин-центр» и «Горбачев-фонд», создав на их месте центры патриотической подготовки молодого поколения.

И хочу еще раз призвать: замените иностранную вывеску на гостинице «Москва»!

Все эти вопросы давно перезрели. Их надо срочно решать – в том числе и в рамках бюджета. Праздник воссоединения России с ее историческими территориями должен быть подкреплен новым финансовым и социально-экономическим курсом!

Сегодня в приложении «ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ ЗАПИСКИ»

Л. Тимофеев

Е. Спицын

М. Тэтчер

Д. Кунаев

Г. Зюганов
и группа видных патриотов

Правофланговые
сопротивления
(15 имен)

И. Васильев

И. Фроянов

С. Кара-Мурза

В. Павлов

А. Зиновьев

Н. Петухова

СССР
о себе